

રાખવાલ

ઉત્તર ભારતમાં વાવાઝોડનો ખતરો

વિચાર વૈભવ...

ગુપનમાં વધારા ગયેલું

સુપ્રીમ કોર્ટના આંતરરાષ્ટ્રીય ગોળમેસા જેટલાં નાની નાની બાબતો અને સુકમ સત્તા સ્વરૂપે સમજવા બની હતી તેને ધ્યાનમાં રાખીને એવું જણાય છે કે અહીં ઘણાં જાણીતા લોકો દેશની બહાર જઈ ગયા છે અને તેમની સંખ્યા વધતી જતી જાય છે. આ સાથે જ વિદેશોમાં રહેવાના લોકોની સંખ્યા પણ વધતી જાય છે. આ સાથે જ વિદેશોમાં રહેવાના લોકોની સંખ્યા પણ વધતી જાય છે. આ સાથે જ વિદેશોમાં રહેવાના લોકોની સંખ્યા પણ વધતી જાય છે.

આગામી ૨૪ કલાકમાં દિલ્લી, હરિયાણા, હિમાચલ પ્રદેશ અને ઉત્તરાખંડમાં વાવાઝોડુ તાંડવ મચાવી શકે છે : દહેશતનો માહોલ

નવી દિલ્લી: હવામાન વિભાગે સોમવારે એકવાર ફરીથી ભવિષ્યવાણી કરી છે કે આગામી ૨૪ કલાકની અંદર ભીષણ વાવાઝોડુ તમામ મથાલી શકે છે. આ તમામથી સૌથી વધુ દિલ્લી, હરિયાણા, હિમાચલ પ્રદેશ અને ઉત્તરાખંડમાં જોવા મળશે. હવામાન વિભાગના અધિકારી દેવેન્દ્ર પ્રધાને જણાવ્યું હતું કે આવતીકાલ તા. ૮ મેના રોજ વાવાઝોડુ આવવાની પુરી સંભાવના છે. તેની અસર દિલ્લી અને હરિયાણા સહિત અનેક પડોસી રાજ્યોમાં જોવા મળી શકે છે. જમ્મુ કાશ્મીર, હિમાચલ પ્રદેશ અને ઉત્તરાખંડમાં પણ વાવાઝોડુ સાથે જોડવાર વરસાદની સંભાવના છે. હરિયાણાના દુર દુરના વિસ્તારોમાં સાત આઠ મેના રોજ વાવાઝોડુ આવવાની હવામાન વિભાગે વેતવણી જારી કરી છે. રાજ્ય સરકારે તમામ પાનગી સરકારી સ્કૂલો બંધ રાખવાનો નિર્ણય કર્યો છે. રાજ્ય શિક્ષણ મંત્રી શ. વિલાસ શર્માએ આજે જણાવ્યું હતું કે હવામાન વિભાગની વેતવણી બાદ સાત અને આઠ મેના રોજ સ્કૂલ બંધ રાખવાનો નિર્ણય કર્યો છે. હવામાન વૈજ્ઞાનિક દુર દુરના વિસ્તારોમાં રાજ્યમાં સાત અને આઠ મેના રોજ વાવાઝોડુની વેતવણી જારી કરી હતી. વેતવણીને જોતા હરિયાણા મહેસુલ અને આપદા પ્રબંધન

રાજસ્થાનના બિઝાનેરમાં ઘૂળ ભરેલી સાંધી

આજે પણ ઘણી સ્ત્રુલોમાં રજા : વિવિધ રાજ્યોમાં તકેદારીના પગલાં

બીકાનેર: દેશના ૧૩ રાજ્યોમાં ભારે સાંધી-નુકાનેરે લઈને જારી કરવામાં આવેલી હવામાન વિભાગની આગાહી સાથે સાબિત થાય તેવા સંકેત દેખાઈ રહ્યા છે. રાજસ્થાનના બીકાનેરમાં આજે મોડી સાંધી ધૂળભરેલી સાંધી યાત્રી થઈ રહ્યા છે. ત્યારબાદ એવી શંકા છે કે, ટૂંકમાં જ ઉત્તરભારતના અનેક ભાગોમાં આ પ્રકારના તોફાનોની શક્યતા દેખાઈ રહી છે. મહેલી માહિતી મુજબ બિઝાનેરમાં કેટલીક જગ્યાએ વરસાદી છાંટા પણ પડ્યા છે. હવામાન વિભાગે આજે પણ વેતવણી આપી હતી કે, ઉત્તર ભારતના કેટલાક રાજ્યો પર હજુ ઘાત રહેશે. ૪૮ કલાક સુધી ઘાત રહેશે. આ રાજ્યોને સાંધી અને તોફાનોની સાથે સાથે ભારે વરસાદનો સામનો કરવો પડી શકે છે. દેશના અનેક ભાગોમાં ભારે વરસાદની વેતવણી જારી કરવામાં આવી છે. અને નોંધનીય છે કે, મંગળવારના દિવસે પણ સુકોમાં રજા જાહેર કરી દેવામાં આવી છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે, વિનાશકારી તોફાનેરમાં સાંધી યાત્રીઓને પૂર્ણ ભલામીમાં ભરે નુકસાન થઈ શકે છે. આ પ્રકારના તોફાનોની સાથે સાથે સાંધી યાત્રીઓને પૂર્ણ ભલામીમાં ભરે નુકસાન થઈ શકે છે. આ પ્રકારના તોફાનોની સાથે સાથે સાંધી યાત્રીઓને પૂર્ણ ભલામીમાં ભરે નુકસાન થઈ શકે છે. આ પ્રકારના તોફાનોની સાથે સાથે સાંધી યાત્રીઓને પૂર્ણ ભલામીમાં ભરે નુકસાન થઈ શકે છે.

સુપ્રીમ કોર્ટના આઈશથી સુપ્રી સરકારને પણ મોટો ટરકો પડ્યો

સુપ્રી : સરકારી ળંગલાઓ ખાલી કરવા પૂર્વ મુખ્યમંત્રીઓને હુકમ

નવી દિલ્લી: સુપ્રીમ કોર્ટે આજે ઉત્તરપ્રદેશના પૂર્વ મુખ્યમંત્રીઓને સરકારી ળંગલા ખાલી કરવા માટે આદેશ કરી દીધો છે. સુપ્રીમ કોર્ટે પોતાના ચુકાદામાં સ્પષ્ટતા કરી છે કે કોઈ શાખા એક વખતે મુખ્યમંત્રીના પદ છોડી દીધા બાદ સામાન્ય વ્યક્તિ રહી જાય છે. સુપ્રીમ કોર્ટના આ આદેશને ઉત્તરપ્રદેશ સરકાર માટે પણ કટકટક સમાન ગણવામાં આવે છે. સુપ્રીમ કોર્ટે આજે કોઈ પ્રકારની સંવહાની અરજી પર સુનાવણી સલાવતી વેળા આ મુજબનો આદેશ આપ્યો હતો. કોર્ટે સુપ્રી મિનિસ્ટર સેવરી એલાઉન્ડ એન્ડ મિસલેનિયસ પ્રોવિઝન એક્ટની ભેગાવવાની ટક કરી દીધી છે, જેમાં પૂર્વ મુખ્યમંત્રીઓને સરકારી ળંગલામાં રહેવાના અધિકાર આપવામાં આવ્યા હતા. સુપ્રીમ કોર્ટે પોતાના ચુકાદામાં કહ્યું છે કે એક્ટની

અમદાવાદ રાજ્ય સરકાર દ્વારા ટેકાના ભાવે ખરીદાયેલી મગફળીના સ્ટોકમાં આગ લાગવાની વધુ એક ઘટના સામે આવતાં રાજસ્થાનમાં ખાસ કરીને સોડારા પંથકમાં જખરદસ્તા ચક્રવાર મચી ગઈ છે.

રાજ્ય સરકાર દ્વારા ટેકાના ભાવે ખરીદાયેલી મગફળીના સ્ટોકમાં આગ લાગવાની વધુ એક ઘટના સામે આવતાં રાજસ્થાનમાં ખાસ કરીને સોડારા પંથકમાં જખરદસ્તા ચક્રવાર મચી ગઈ છે. રાજ્યકોષ્ટમાં શાખર-વેરાણા હાથિવેર પર આગલા મગફળીના એક ગોડાઉનમાં રિવિવારે મોડી રાતે ભડકેલી આગમાં ૨.૪૪ કરોડની કિંમતની મગફળીની ૨૮,૦૦૦ ચુણી (એક ચુણીનું વજન ૩૫ કિલો) આગમાં બળીને આગ થઈ ગઈ છે. છેલ્લા ચાર મહિનામાં

રાજકોટમાં મગફળીનું ગોડાઉન

માલવમાં લપેટાયું : વ્યાપક નુકશાન

મગફળીના ગોડાઉનમાં આગ લાગ્યાની આ ટ્રીબ ઘટના છે. છાશવારે મગફળીના ગોડાઉનમાં આ પ્રકારે લાગતી આગ અને તેમાં મગફળીના વિનાશ જથ્થાને ભસ્મીભૂત કરી નાંખવાના પડવંચને લઈ

રૂંડ સમાચાર...

કાળા હરણ કેસ : અરજી પર ૧૭ જુલાઈનો સુનાવણી થશે

જ્યેષ્ઠ કાળા હરણ શિકાર કેસમાં ભૌલિયુદ્ધ અભિનેતા સલમાન ખાનની સજા રદ કરવાની અરજી પર કોર્ટે સુનાવણી હવે ૧૭મી જુલાઈના દિવસે હાથ પડવાનો નિર્ણય કર્યો છે. આ ચક્રવાર કેસમાં ગયા મહિનામાં જામીન મળ્યા બાદ સલમાન ખાન ફરી એકવાર જ્યેષ્ઠ સેક્સ ક્રોઈમાં સુનાવણી માટે પહોંચ્યો હતો. આસુનાવણી દરમિયાન સલમાન ખાનના વકીલે કોર્ટે સમગ્ર સલમાન ખાનની સજાને રદ કરવાની માંગ કરી હતી. મિડિયા રિપોર્ટ પર વિશ્વાસ કરવામાં આવે તો સલમાન ખાનની ભૂલે બહેનો અલવીરા અને અર્પિતા પણ તેમની સાથે કોઈમાં પહોંચી હતી. અને નોંધનીય છે કે આ મામલે સલમાન ખાનને દોષિત જાહેર કરવામાં આવ્યો હતો અને તેને પાંચ વર્ષની જેલની સજા ફટકારવામાં આવી હતી. આ મહામાન પાન પર ૧૯૮૮નો છે. સલમાન ખાન પર આ દોષ સાબિત થાય છે કે અમ સોશ સા છે હિન્દિયા સુદિગ દરમિયાન સલમાન ખાને કાળા હરણનો શિકાર કર્યો હતો. જો કે સલમાન ખાનને સજા થયાને બે દિવસ બાદ જ સલમાન ખાનને જ્યેષ્ઠ સેક્સ ક્રોઈમાંથી જામીન મળી ગયા હતા.

કોંગ્રેસનું ડેલીગેશન ડીસા પાંજરાપોળની મુલાકાતે

ધારાસભામાં આગી રજુનાકારી સાથે એ પણ જણાવ્યું હતું કે ગાંધીની સ્મૃતિ મુજબ દાનવિષ્ણુ છે અને રાજ્યપાલ અને ધારાસભામાં આગી રજુનાકારી કરીયું જ્યારે ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસઉપાધ્યક્ષ જગદીશ ઠાકોર

સુપ્રીમ કોર્ટના આ આદેશ બાદ જે પૂર્વ મુખ્યમંત્રીઓને સરકારી આવાસ ખાલી કરવા પડશે તેમાં મુલાખ સિંહ, કેપ્ટન ગુલ પ્રધાન રાજનાથ સિંહ, બહુજન સમાજવાદી પાર્ટીના નેતા માધવભાઈ અને રાજસ્થાનના રાજ્યપાલ કલ્યાણસિંહનો સમાવેશ થાય છે. પૂર્વ મુખ્યમંત્રીના અધિવેશ યાદવ અને નારાયણ દત્ત તિવારીને પણ આવાસ ખાલી કરવા પડશે. સુપ્રીમ કોર્ટમાં દાખલ કરવામાં આવી હતી અરજી પર સુનાવણી વેળા ટકદાર દેલી ઠાકોરની કરવામાં આવી હતી. સુપ્રીમ કોર્ટે દારૂ હાલમાં કેટલાક કોર આદેશ જારી કરવામાં આવ્યા છે. ઉત્તરપ્રદેશના તમામ પૂર્વ મુખ્યમંત્રીઓ માટે કડક આદેશો જારી કરવામાં આવ્યા છે. કોર્ટે કહ્યું છે કે, ઉત્તરપ્રદેશ સરકારે કાયદામાં સુધારા કરીને જે નવી વ્યવસ્થા આપી

અમીરગઢ : કેડીટ સોસાયટી ઉઠમણાં કેસમાં ત્રણની ધરપકડ

અમીરગઢમાં ૨૦૧૨થી શરૂ થયેલ રિયલ ઇસ્ટિયા કેડીટ સોસાયટીમાં અમીરગઢ તથા આજુબાજુના ઘણા ગ્રાહકોએ નાણાં ચોરાણ કરેલ છે. જોકે સોસાયટીના સંચાલકોએ બે વર્ષ અગાઉ એક સભા કરી હતી જેના દરમિયાન અમીરગઢના એક ગ્રાહકે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જેના અનુસંધાને અમીરગઢના પીએસઆઈ બી.આર. પટેલે આ મામલે તપાસ હાથ ધરી જુલ્યા પોલીસ અધિકારી સુચનારી આ ઠેકાણેથી પ્રકરણમાં સંડોવાયેલા ગોવિંદભાઈ અલભાઈ રાવલ, વિજયભાઈ મોહનલાલ બેરવા અને રવીન્દ્રનાથ મોહનલાલ બેરવાને આયુરોગી ધરપકડ કરી લોકોના ચોરાણ નાશ તથા

પાલનપુરમાં રેલવે કર્મચારીના પુત્રએ ગુપનલીલા સંકેલી લેતાં ચક્રવાર

રેલવે ક્વાર્ટરમાં પંજા સાથે સાકી ભાંધી ગળું ફાંસો ખાઈ ગુપન ટૂંકાવ્યો

પાલનપુર શહેરના રેલવે પયાસ ક્વાર્ટર નજીક આવેલી નવી રેલવે કોલોનીમાં એક રેલવે કર્મચારીના પુત્રએ ગત બપોરે અગમ્ય કારસોસર ક્વાર્ટરના રૂમમાં પંજા સાથે સાકી ભાંધી ગળું ફાંસો ખાઈ ગુપન ટૂંકાવ્યો હતો. રેલવે ક્વાર્ટરમાં પંજા સાથે સાકી ભાંધી ગળું ફાંસો ખાઈ ગુપન ટૂંકાવ્યો હતો. રેલવે ક્વાર્ટરમાં પંજા સાથે સાકી ભાંધી ગળું ફાંસો ખાઈ ગુપન ટૂંકાવ્યો હતો.



પાલનપુર શહેરના રેલવે પયાસ ક્વાર્ટર નજીક આવેલી નવી રેલવે કોલોનીમાં એક રેલવે કર્મચારીના પુત્રએ ગત બપોરે અગમ્ય કારસોસર ક્વાર્ટરના રૂમમાં પંજા સાથે સાકી ભાંધી ગળું ફાંસો ખાઈ ગુપન ટૂંકાવ્યો હતો.

નેનાવા ચેકપોસ્ટ પરથી શંકાસ્પદ તેલના ૨૦ ડબ્બા ઝડપાયા



પીકઅપ કાલ ચાલક અને માલિક વિરુદ્ધ કાયદેસરની કાર્યવાહી તા.પ્રતિનિધિ

પાલનપુર શહેરના રેલવે પયાસ ક્વાર્ટર નજીક આવેલી નવી રેલવે કોલોનીમાં એક રેલવે કર્મચારીના પુત્રએ ગત બપોરે અગમ્ય કારસોસર ક્વાર્ટરના રૂમમાં પંજા સાથે સાકી ભાંધી ગળું ફાંસો ખાઈ ગુપન ટૂંકાવ્યો હતો. રેલવે ક્વાર્ટરમાં પંજા સાથે સાકી ભાંધી ગળું ફાંસો ખાઈ ગુપન ટૂંકાવ્યો હતો.

થરાદની દેનાબેંકમાં ફાઇલોના ટગ ખડકાતાં હાલાકી



(વિષ્ણુ દવે)

થરાદ શહેરના વિજય બિઝનેસમાં ઊપરના માળે આવેલી થરાદની બેંકમાં દેનાબેંકમાં પુસ્તી જગ્યાનો અભાવ છે. થરાદની દેના બેંકમાં ખાતેદારોની સંખ્યા ૬૦ હજારે આંખી છે પરંતુ બેંકમાં સૌપ્રથમ પુસ્તી જગ્યાનો અભાવ છે. બેંકમાં કામકાજ માટે આવતા પ્રાહકોને તેમની તમામ કામગીરી માટે બેંકમાં ઉભુ રહેવું પડે છે. નગરના સિનીયર સિટીઝન કે મહિલા પ્રાહકોને બેઠક વ્યવસ્થા પણ બેંક દ્વારા પુરી પાડવામાં આવતી નથી. આથી પ્રાહકો સંકટમાં અનુભવે છે. તેમાં પણ બેંકમાં રહેલા અંકી બંધ હાલ તમામ

કામકાજ માટે આવતા પ્રાહકો ગ્રાહિમામ પોકારી દેવા છે. થરાદની દેનાબેંકમાં મહિલાઓ તથા પુરુષોના એક સરખા ધક્કારા કરણે મહિલાઓને પણ વ્યાપક હાલાકીઓ ભોગવવી પડે છે. આથી બેંક દ્વારા પ્રાહકોને મુશ્કેલીઓ સમજાવવા બદલે તેમાં વધારો કરવામાં આવતાં બેંકમાં રોજીલા વ્યવહાર માટે આવતા પ્રાહકોમાં ભારે રોષ અને આકોશની લાગણી ઠીક ઠીક વર્ધી જાય છે. બેંક દ્વારા અવરોધક પુસ્તી કાર્ટોની નકામી હોયતો તેનો વ્યય જગ્યાએ નિકાલ કરવાની પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે.

ઉનાળાના સમયે બાજરીમાં ઇયળોનો ઉપદ્રવ



સાહુભલિસ રાહોડ

બાજરીનો પાક લેવારે કસે છે હવે બાજરીનો ભાવ નહીં આવે ૩મ ઇયળો બાજરીના પાંદેને બાજરીનો બગાડ શરૂ કર્યો છે તેથી બાજરીનો ભાવ નહીં આવે તેવું લાગી રહ્યું તેથી ડીસા તાલુકાના ખેડૂત ભાઈ એ બાજરીની વિત્યામ મુકાયા હતા. તેના સરકાર દ્વારા ખેડૂત ભાઈ એ માટે બાજરીના ઇયળોનો ઉપાદ્રવનું નાશ થાય તેવી દવા ખેડૂત ભાઈઓને સરકાર દ્વારા શરૂ કરવા માટે ખેડૂત ભાઈ એ નો જીવ ઉગ્રે આવે અને ખેડૂત

ગેળા ધામે જળ સંચયના કામની મંત્રી દ્વારા સમીક્ષા



નરસિંહ પ્રજાપતિ

ગેળા રાજ્ય સરકારના મહત્વાકાંક્ષી જળસંચય અભિયાન અંતર્ગત બનાવવામાં આવેલા પાંચ જળસંચય એરેડેર ડેરામાંથી એક ગેળા પાલીને રોકવા તળાવો ઊંડા કરવાની કામગીરી પુરુષોશ્રીમાં ચાલી રહી છે. જે અનુસંધાને જિલ્લાના લાખણી તાલુકાના શ્રીગણીયા હનુમાન મંદિરથી વિખાત ગેળા ગામે પાંચ રાજ્ય જળસંચય યોજના હેઠળ સરકારની સુજલામ સુકલામ જળસંચય યોજના હેઠળ એલ.કે.ડી.એન.જી.ઓ દ્વારા તળાવ ઊંડા કરવાનો કામ ચાલી રહ્યું છે. જે કામનું રાજ્ય સરકારના પુરુષોશ્રી મંત્રી દ્વારા સમીક્ષા કરવામાં આવે છે. થરાદના ધારાસભ્ય પરજાભાઈ પટેલે રૂઝુ કરી નિરીક્ષણ કરી કામની સમીક્ષા કરી હતી. તેમની સાથે તાલુકા પ્રમુખ જગજીભાઈ, બાબરભાઈ પાટલ, ડી.પી.રાજુભાઈ, નાનાજીભાઈ પટેલ, આરજી ઠાકર, ગણેશભાઈ પટેલ, દેવાભાઈ પટેલ સહિત અગ્રણી અને કાર્યકર્તા પણ જોડાયા હતા. જ્યારે સરકારે તરફથી મામલતદાર ડી.ટી.ઓ અને સિંચાઈ વિભાગના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.

જિલ્લા પંચાયત સમિતિઓની રચના

બેઠક છાપી	સભ્ય દિનેશભાઈ વિરાભાઈ પરમાર
દાંતા	સામબાભાઈ મેનાભાઈ તરણ
મથલાણા	રવિરાજ મુકેશકુમાર ગઢવી
તેરવાડા	ભુપતાજી નાગજીજી મકવાણા
જલ્લાવા	લક્ષ્મીબેન પરશીભાઈ કર્ણેશ
મંદોર ઉંબરી	વારકીબેન ચકાભાઈ પારખી
મોહા	અંબાબેન ભાસ્કરજી મકવાણા
કોટકોબારી સમિતિ	
બેઠક સાહોલી	સભ્ય હિરેન્દ્રકુમાર પુનાભાઈ સોલંકી
કાણોદર	મુખતાજીબેન પારીભાઈ બંગલાવાલા
મડાણા(ગઢ)	જયંતિભાઈ પનાભાઈ આંબાણી
મોરવલ	મોગીલાલ પીયાજી પંડેલ
માડાકા	અમીરામભાઈ શંરદલાલ આશલ
જુનાડીયા	બાળુબેન રાધિકાજી કારોર
ડેરડા	અમંબજી નાથુજી રાનેરા
શિહોરી	મહીબેન બેસુજી મકવાણા
કીતરવાડા	નરસિંહભાઈ વાલાભાઈ રખારી
અપીલ સમિતિ	
બેઠક ભામ્બર મોટી	સભ્ય પીનાબેન રાજેશકુમાર ધાર્ડીયા
કાણોદર	મુખતાજીબેન પારીભાઈ બંગલાવાલા
મથલાણા	રવિરાજ મુકેશકુમાર ગઢવી
દિયોદર	જયીબેન માલજીભાઈ દીયા
વડા	ચમનજી ડાહ્યાજી રાહોડ
જાહેર આરોગ્ય સમિતિ	
બેઠક લવાણા	સભ્ય ભલાભાઈ દેવરાજભાઈ રજપુત
દાંતાવાડા	જયંતિભાઈ બાબુજી વાહણીયા
બસુ	કાંતામાબેન ભીમુભાઈ બીહારી
ઉગ્રા	પુરુષાસિંહ જાલમસિંહ વાઘેલા
ડુવા	લાલુબેન રૂપસિંહભાઈ ખાંભલયા
સામાજિક ન્યાય સમિતિ	
બેઠક નિરમપુર	સભ્ય સોમીબેન આશાભાઈ પીસરા
દાંતા	સામબાભાઈ મેનાભાઈ તરણ
કાલેડા	જયુમતીબેન પ્રવિણભાઈ પરમાર
અમંબજી	લાલુડીબેન નાનાભાઈ પરમાર
કો.ઓટ.સભ્ય	છજનભાઈ મુળાભાઈ રાહોડ
મહિલા બાળ વિકાસ અને યુવા પ્રવૃત્તિ સમિતિ	
બેઠક બાસુ	સભ્ય કાંતામાબેન ભીમુભાઈ બીહારી
માણાણ	લક્ષ્મીબેન વિરસંગભાઈ મકવાણા
કાલેડા	જયુમતીબેન પ્રવિણભાઈ પરમાર
જુનાનેસડા	રૂપીબેન નાથલાલ ભોમગીયા
મંદોરઉંબરી	વારકીબેન ચકાભાઈ પારખી
ઉનાદન, સહકાર અને સિંચાઈ સમિતિ	
બેઠક મીનાણા	સભ્ય ઈશરભાઈ જેઠાભાઈ મટાણા
જાડીયા	રતનાભાઈ જગમલાભાઈ રખારી
તેરવાડા	ભુપતાજી નાગજીજી મકવાણા
સણ	પુરુષાસિંહ જાલમસિંહ વાઘેલા
સરખવા	દેશબજીભાઈ અજાભાઈ ચોરી
જાહેર આરોગ્ય સમિતિ	
બેઠક લવાણા	સભ્ય ભલાભાઈ દેવરાજભાઈ રજપુત
દાંતાવાડા	જયંતિભાઈ બાબુજી વાહણીયા
બસુ	કાંતામાબેન ભીમુભાઈ બીહારી
ઉગ્રા	પુરુષાસિંહ જાલમસિંહ વાઘેલા
ડુવા	લાલુબેન રૂપસિંહભાઈ ખાંભલયા

થરાદમાં રાષ્ટ્રસંતના ભવ્ય ગુરુમંદીરના શિલાન્યાસની વિધી સંપન્ન

ગુરુદેવની તેરમી માસિક પુણ્યતીથી નિમીત્તે સવાલે શોભાવાડા યોગદર્શિ પ્રતિનિધિ થરાદ પેપરાજી નગરના પનોતા પુત્ર અને રાષ્ટ્રસંત શ્રીમદ્વિજય જયંતેન સુરિયરજી મહારાજના આના ગુજરાતમાં પણ કાચ અને હોય તેવા ભવ્ય ગુરુમંદીરના નિર્માણની શિલાન્યાસ વિધી સોમવારે થરાદને આંગણે શ્રી થરાદ ત્રિભુવનિક જેન સંઘ થરાદ દ્વારા સંપન્ન થઈ હતી. ગુરુદેવની તેરમી માસિક પુણ્યતીથી નિમીત્તે સવારે શોભાવાડા યોગદર્શિ યોજાઈ હતી. વીરભુમિ થરાદ નરેન્દ્ર પુણ્ય સમાટ ગુરુદેવ શ્રી પદ્મજી પૂ.ચવ્થાજીપતિ શીમદ્ વીજય નિરખને સુરિયરજી મ.સા તથા આચાર્યદેવ શીમદ્વિજય જયંતેન સુરિયરજી મ.સાના આચાર્યદેવ શીમદ્વિજય જયંતેન સુરિયરજી મહારાજ (સુવૃન્ન) વિશ્વમાં કો પ્રથમ શિખરોથી મંદીરસ્થાનમાં બનાવવાની જાહેરાત કરાઈ હતી. શ્રી થરાદ ત્રિભુવનિક જેન સંઘ થરાદ દ્વારા મોટા મહાવિર જ્ઞાનવાચનમાં આ ભવ્યમંદીર બનાવવામાં આવનાર છે. જેના શિલાન્યાસ પ્રસંગ સોમવારે થરાદ માં આંગણે ભારે આનંદ અને ઉલ્લાસે સંપન્ન થયો હતો. આ પ્રસંગે વહેલી સવારે મંગળ કાર્યક્રમમાં પુણ્ય સમાટ ગુરુદેવના શિષ્ય પૂ.મુનિરાજ શ્રી નિયુક્ત વિજયજી મ.સા, પૂ.મુનિરાજ શ્રી પ્રવચનજી વિજયજી મ.સા, સાચીજી શ્રી દિવ્યદાશીજી આદિ ઠાણાને વરપદ્મીથી મોટા મહાવિર વાજે ગણે તેમજ સારંગી સાથે ભવ્ય નર નર પ્રવચન થયે હતો. જેમાં ગુરુમંદીરના વચાવ મહા પ્રવચન અને શિલાન્યાસ વિધી તથા સ્વામીવચન અને સામીક પ્રતિક્રમ કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. આ પ્રસંગે થરાદ સંખ્યા વધારવા દેવાઈ, સેવેતીભાઈ સંઘવી, સંભાળાઈ દાગી, મિમનાભાઈ વાગ, ડી.મિતલાઈ પાંચ, પ્રવિણભાઈ સિંચાઈ અને પાણી પુરુષકા મંત્રી પરજાભાઈ પટેલે જાત નિરીક્ષણ કર્યું હતું. આ પ્રસંગે મંત્રી

દીગોદર તાલુકાની ચગવાકા પ્રાથમિક શાળાને અનુપમ શાળા એવોર્ડ મળ્યો



(અશોક શેઠ)

તાલુકા પ્રતિનિધિ દીગોદર જી.સી.ઈ.આર.ટી.ગોપીના નર પ્રેરિત અને યુનિસેક ગુજરાત તથા જી.સી.ઈ. આર.ટી.ના તથા જી.સી.ઈ. આર.ટી.ના ભવન દ્વારા આયોજીત અનુપમ શાળા એવોર્ડ અને અભિવાદન સમારોહમાં ચગવાકા પ્રાથમિક શાળાના સમગ્ર સ્ટાફ પરિવારને શાંત, પ્રમાણપત્ર તેમજ મોમેન્ટોથી સન્માનિત કરવામાં આવ્યો હતો. આ તબક્કે

સરીપડા ખાતે નારસુંગા વીર મહારાજના વાર્ષિક પાટોત્સવની ઉજવણી

પાલનપુર પાલનપુર તાલુકાના સરીપડા ખાતે બીરાજીમાન નારસુંગા વીર મહારાજનું મંદિર આ વિસ્તારના ભાવિકો માટે આસ્થા કેન્દ્ર બની ગયું છે. ૬૬ મહિનાની સુદ પાંચમના દીવસે અમદાવાદ, સુરત, મુંબઈ યુધ્ધો બાવિકો આ મંદિરે પાંચમ ભવા ઉપરી પડે છે. મીની યાત્રાપામ તરીકે વિસ્તીર્ણ થઈ રહેલ આ મંદિરના વાર્ષિક પાટોત્સવ દિનની આજે ભવ્ય ઉજવણી કરાઈ હતી. આ પ્રસંગે મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા હવન તેમજ ભોજન સમારંભનું સુંદર આયોજન કરાયું હતું. તેમજ

બારડોલીમાં કુ.નિલમ-કૃપાબદેવનો દીક્ષા મહોત્સવ યોજાયો

ડીસા ઈ.વ.રેડ (પિતા મોહકાંદભાઈ, માલુશી રોડીપીઠેવી) તથા કૃ.કૃ.પ. ઉ.વ.રેડ (પિતા જયરાજભાઈ માલુશી સુમીઠેવી) નો ભવ્ય દીક્ષા મહોત્સવ પાંચત્રિકા મહોત્સવરૂપે તાર મે જુલવારના મંગલ દિને યોજાઈ ગયો ત્યારે ભને વીર ભાલીકાઓએ આમસ્વરાજ્યની લક્ષના બુલ્ગલો બજાયા હતા. લાભિ- વિક્રમ કૃપાપાત્ર પૂ.આચાર્યદેવેશ શ્રી યશોવર્ધન સુરીયરજી મ.સા. આદિ ઠાણાઓ પાસે પધાર્યા હતાં. તાલેડ પરિવાર કુલ દીક્ષા સાચીજીશ્રી દિયરજયોતિજી પૂ.સા.શ્રી માંડવિયાશ્રીજી તથા પૂ.સા.શ્રી મૈત્રીદાશીશ્રી મ.ત્રી મેસ્તા અને માર્ગદર્શન આ ભને બહેનોને પ્રાપ્ત થયેલ છે.

ડીસા તાલુકાના થેરવાડા ગામે ગેરકાયદેસર ચાલતા ઈટવાડા



સાહુભલિસ રાહોડ

ડીસા તાલુકાના થેરવાડા ગામે ગેરકાયદેસર ચાલતા ઈટવાડા પર તંત્ર રમે છે ગમ્ભીર ગેરકાયદેસર ગુરુ કામ પર તંત્ર મા બેદરકારી હવે શુ થયે ગરીબ પરિવાર નુ તંત્ર કંઠ હાલતા લે છે આ ઈટવાડા ઉપર તંત્ર નજર ઉપર ચાલુ કામ અને ઈટવાડા નુ કામ કંઠ ગોચર ની જમીન પર થાય છે હાલ મા કંઠ ગરીબ પરિવાર ના લોકો નો મરો છે તંત્ર ગરીબ પરિવાર નુ ધર ખાલી કરાવે છે ગરીબ પરિવાર ને લુટી ને તંત્ર પોતાનુ ખીચુ ભરી રહી છે

ગુજરાતના સ્થાપના દિવસથી રાજ્ય સરકાર દ્વારા સમગ્ર રાજ્યમાં મોટા પાયે જળસંચય અભિયાન શરૂ

પાલનપુર ગુજરાતના સ્થાપના દિવસથી રાજ્ય સરકાર દ્વારા સમગ્ર રાજ્યમાં મોટા પાયે જળસંચય અભિયાન શરૂ કરાયું છે. ત્યારે બનાવવામાં આવેલા ડીસા તાલુકાના ગેળા, લાખણી તાલુકાના ગેળા અને દિયોદર તાલુકાના ડુચકવાડા ગામે કંઈ કે તત્કાલીન મુખ્યમંત્રી અને જળસંચય અભિયાન હેઠળ ચાલતા કામોનું રાજ્ય સરકારના સિંચાઈ અને પાણી પુરુષકા મંત્રી પરજાભાઈ પટેલે જાત નિરીક્ષણ કર્યું હતું. આ પ્રસંગે મંત્રી

પીલુયા પાકયાને નાણાં આયા...



નરસિંહ દેસાઈ

ડીસા સહિત બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ગોચરે લુપ્ત થઈ રહ્યા છે અને ગોચર ઉપર દબાણે તેમજ વન્ય જીવોનો આડોષ થઈ રહ્યાં નિકટને લીધે ગોચરમાંથી પામવાના વૃક્ષો ગણચંડોલયા બચા છે તેવું ગોચરમાં ઉનાળાની શરૂઆતમાં પીલુ ચાલવાથી ગામના લોકો મીઠા મધુર પીલુ પાવાની મજ માણી રહ્યા છે. તેમજ તે પીલુ સુકાવીને કોટી બનાવતા હોય છે ત્યારે ડીસા તાલુકાના ગામનાઓમાં ગોચરોમાં જ્યાં વનપાતા વૃક્ષોનો ભવાવ થયો છે તે વનપાતા વૃક્ષ પર પીલુ ભરી પડ્યા છે તેથી વૃક્ષની શોભામાં વધારો થયો છે. ગ્રામીણ પેઠામાં એક સમયે પીલુનો ભારે મહત્ત્વા હતાં તેથી પીલુનો એક પીલુ પાકવાને આજ્ઞા આપા. જેવા લોકોની આજે પણ લોકજીવનને સ્પર્શી રહે છે.

રાજપુર પ્રાથમિક શાળાને અનુપમ એવોર્ડ મેળાવ્યો



જમીલ મેમલ

રાજપુર જી.સી.ઈ.આર.ટી. ગોપીના નર પ્રેરિત જિલ્લા શિક્ષણ અને તાલીમ ભવન પાલનપુર અને યુનિસેક ગુજરાત તથા મ.ક. જિલ્લા શિક્ષણ સમિતિ આયોજીત અનુપમ શાળા પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત શાળાની જુદા જુદા વિભાગોની ચકાસણી કરવામાં આવે છે. આ પ્રસંગે, ગુણવત્તાવહી શિક્ષણ લોક સહકાર વગેરે તથા બાળકો માટે શાંત મુકામો આપે છે

